

聚焦目标再发力

各单位认真宣贯公司下半年工作会议精神

综合讯 集团公司下半年工作会议召开后,各单位迅速部署,认真学习贯彻会议精神,以会议精神进一步统一思想,全力抓好下步工作。

一公司于第一时间组织领导班子召开务虚会,深入学习会议精神,针对下步重点工作进行了细致研究和讨论,将会议精神作为公司党委会“第一议题”和三季度中心组学习重点内容,并于8月25日召开了2020年第二次工作会,全面传达集团公司工作会精神。

六公司第一时间开辟了微信专栏,通过OA平台、QQ群、微信群及时转载、刊发集团公司下半年工作会宣传报道,并将其内容制作成小册子下发到一线,切实将工作会精神贯彻到一线。

七公司组织召开专题宣贯会,安排部署学习计划,并结合公司党建工作与生产经营深度融合现场推进会,进一步理清下半年形势任务和工作思路,要求职工结合本职岗位就如何贯彻落实、抓好抓实会议精神进行深入研究,真正把思想统一到集团公司的决策部署中来。

华海公司将学习贯彻集团公司工作会议会议精神与开展“大献策、大讨论、大提高”活动相结合,制定专项活动方案并组织“人人献计策,万众谋发展”专项研讨会,找准短板弱项,倒查项目管理中存在的问题,制定问题清单及解决方案,坚决整改攻坚。

城轨分公司第一时间召开视频会议,组织所属各项目部学习宣贯集团公司下半年工作会会议精神,针对公司生产经营管理、各系统管理提升、“两意见”落实推进等展开研究部署,动员全体员工统一思想,认清形势,切实将集团公司会议精神落到实处、发挥实效。

物贸公司物贸公司第一时间下发学习通知,将工作会精神上传至公司OA平台,要求所属各单位组织召开专题学习会,认真对照会议精神,列问题清单,制定整改时间,机关各部门、公司各单位针对自查问题开了问题清单并制定了相应整改措施。

(张欣欣 杨道贤 张静宜 李学远 吕梁 李瑞阳 宋美聪 王超 康敏)



8月19日下午,城轨分公司上海地铁15号线项目部党支部联合临港南大智慧城市发展公司党总支一同前往位于宝山区上大路的“南京路上好八连”事迹展览馆,共同开展“奋进新时代,党员先锋行”主题党日活动。

荀晶 李珊珊/摄影报道

倡议书

全集团广大职工朋友们:

近日,习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出重要指示。为深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,进一步弘扬中华民族厉行节约的传统美德,发扬勤俭节约的优良作风,集团公司工会向广大职工发出倡议:

节约每一粒粮食:杜绝浪费、文明用餐。带头落实餐饮节约的各项措施,把节约理念贯穿食堂就餐、公务活动用餐等各个方面,最大限度减少粮食浪费。尽量减少一次性餐具使用,节约使用餐巾纸,实现绿色环保。

节约每一度电:注重环保、节约能源。充分利用自然采光,减少照明设备耗能,工作完成后及时关掉电脑、打印机等电源开关,杜绝长明灯,尤其是会议室、楼梯走廊等公共区域电源开关。科学合理使用空调,空调温度设定夏季不高于26℃,冬季不高于20℃。

节约每一滴水:在日常养成节水习惯,倡导节水护水的良好生活方式,合理使用水资源,发现龙头滴水,随手拧紧,严防跑冒滴漏现象的发生,杜绝长流水。

节约每一张纸:贯彻“可印可不印的尽量不印,必须印的尽量少印”的原则,大力推行电子化、无纸化办公。坚持发短文,控制纸质材料数量,提倡双面用纸。开会时自带本和笔。

节约每一分钱:增收节支,从我做起。严控预算管理,坚持精打细算、厉行节约,严禁铺张浪费,严格控制和压减一般性支出,切实把钱用在刀刃上。倡导视频会议,减少人员往返和车损油耗;乘坐航班提前规划好行程,充分利用中铁商旅APP,预定打折机票。合理安排公务用车,提高车辆使用效率。

积沙成塔,集腋成裘。厉行节约贵在平时、重在坚持。让我们积极行动起来,从自身做起、从现在做起、从小事做起,引领勤俭节约的风尚走进每个单位、每个部门、每个岗位,共创共建节约型和谐企业。

四公司“四个在前”

加强干部作风建设

天津讯 “作风建设绝对不能有松口气、歇歇脚的想法。”近日,在四公司党委办公会上,该公司纪委书记如是说道。四公司结合集团公司干部作风建设年活动相关要求,多措并举,坚持“四个在前”,确保压力传递到位、工作落实到位,切实加强干部队伍作风建设。

坚持宣传在前,增强担当作为意识。该公司通过开展党员大会、中心组学习等形式,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神、党内重要法规和股份公司党委、集团公司党委有关文件精神,充分认识干部作风建设的重要性。通过开辟“津门党建”微信专栏,对爱岗敬业先进典型事迹、“大干100天”先锋模范事迹、企业优秀文化进行专题宣传,激励广大党员干部勇于担使命,展现新作为。截至目前,该公司已集中组织学习16次,推送专题微信21期,为干部作风建设打下了良好的思想基础。

坚持教育在前,增强廉洁从业意识。该公司通过召开机关干部警示教育大会,学习贯彻落实股份公司、集团公司党风廉政建设和反腐败工作会议精神,以案为鉴、举一反三,认真检视自身突出问题。通过下发廉洁读本、组织观看《叩问初心》廉洁警示教育案例、制作廉洁课件、下发廉洁短信,营造追求廉洁务实、反对歪风邪气的浓厚氛围。深化运用监督执纪“四种形态”,认真落实廉政谈话、提醒制度,

持续优化工作作风,筑牢广大党员干部拒腐防变的思想堤坝。

坚持治理在前,增强服务基层意识。该公司通过开展“干部作风建设大讨论”,查找机关员工在考勤制度、会议纪律、工作秩序、服务基层等方面突出问题,坚决防止“慵懒散漫混”现象发生,打造协作高效、服务基层的机关作风。通过开展为期半年的领导干部作风专项整治活动,坚持以解决问题为重点,以取得实效为目的,要求各部门针对各自职责,找准突出问题,找准有效措施,切实加以改进。截至目前,已收到自查自纠工作报告15份,梳理出3个方面7项问题,制定了整改落实方案以及14条整改措施。

坚持改革在前,增强开拓创新能力。该公司通过完善集团公司中央八项规定《实施意见》相关配套制度和办法,强化监督检查,严肃执纪问责。开展隐形变异“四风”问题专项整治,加强监督力度,推进监督衔接,推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设。起草制定《年度重点制度执行情况监督管理责任清单》,建立年度再监督台账,建立健全制度体制,扎实推进反腐败工作。深入一线调查研究,及时修订各项制度办法,推进工作方式向科学化、现代化、法制化转变。

(胡育松)

集团公司举办第二届BIM大赛

上海讯 为了加快推进全局BIM技术推广和普及应用进程,提高青年BIM技术人员的基础能力,综合运用能力和创新能力,选拔一批优秀BIM技能人才和BIM运用成果,为企业深入推动BIM技术应用发展,提高信息化管理水平打下坚实基础,8月23日-27日,集团公司在上海举办第二届BIM大赛。

大赛由技术中心、企业大学联合举办,分为个人技能赛、单位团体赛和成果赛三种形式。来自10家子分公司、60名基层青年员工、21份成果作品报名参赛。其中技能比赛采取理论考试和上机建模相结合的方式进行,主要考核BIM技术应用理论知识和房建机电、桥梁隧道等专业建模能力。

第二届大赛得到集团公司主要领导的大力支持,历时三个多月,6月策划,7月下发通知,8月正式比赛。赛前由技术中心为各位参赛选手进行动员鼓励;赛中邀请专业BIM培训老师授课解惑;赛后组织行业BIM应用专家和局内技能高手,分享无人机实景建模技术、BIM云平台应用经验、项目优秀案例等关注度高的学习课程,期间学员学习热情饱满,大赛总体取得了预期效果。

BIM技术作为建设行业信息化前沿技术,已经逐步影响建筑施工企业的工作流程,对工程建设行业起到革命性作用。为进一步推动企业BIM技术应用,鼓励广大BIM技术人员学习知识、提高技能,选拔BIM技能突出人才和优秀成果,搭建BIM交流平台,集团公司将每年举办一次BIM大赛。

(翟昌骏)

华海公司党委巧用“加减乘除”法

推进“三爱”教育走实

上海讯 8月20日,华海公司党委“三爱”教育“微课堂”走进江苏区域各单位,共计150余人参加了教育活动,广大干部职工纷纷表示醍醐灌顶,受益匪浅。据了解,自“三爱”系列教育活动开展以来,华海公司党委巧用“加减乘除”法则,不断磨砺广大干部职工“坚如磐石”的必胜之心、“重如泰山”的责任之心、“品质至上”的工匠之心、“如履薄冰”的敬畏之心,持续推进“三爱”系列教育活动落落实落地。

凝聚思想共识做“加”法,磨砺“坚如磐石”的必胜之心

华海公司党委成立“三爱”教育宣讲组,聘任5名党员讲师,制作“三爱”教育微课件,通过“三爱微课堂”形式,从“三观、三心、三知、三识、三能”五个方面着手,结合华海公司的发展史、发展方向、生产经营状况,企业文化等多个方面进行宣讲,使广大干部职工认识到员工个人价值追求与企业发脉一脉相承,要紧紧围绕施工生产中心工作,融入中心,找准工作切入点,做到因势而谋、应势而动、顺势而为、乘势而上,坚定与企业同发展,共成长的信心和勇气,凝聚了广大干部职工的思想共识。

解决突出问题做“减”法,磨砺“重如泰山”的责任之心

华海公司组织新入职员工102人,项目员工500余人观看企业宣传片和《心中的力量》爱国主义宣传片,新入职员工手写观后感百余份,各单位党组织召开“三爱”教育主题座谈会10余次。通过主题座谈,畅谈如何树立正确“三观”,寻找缺失的“三

心”,弥补“三能”短板,倒查项目管理中存在的问题114项,制定问题清单及解决方案,坚决整改攻坚。并教育引导广大员工立足本职、勇于担当,改进作风,强化执行,为助推公司实现高质量发展,打赢百日攻坚战提供不竭动力。

助力企业发展做“乘”法,磨砺“品质至上”的工匠之心

华海公司党委选树“三爱教育周人物”,通过微信公众号平台每周展播平凡而感人的工匠故事,不断营造“扬工匠精神、讲工匠故事”的浓厚氛围。与此同时,加大力度对项目施工生产、技术创新、劳务管理等方面的总结提炼,重点对两项工法和三项专利通过多家媒体进行宣传报道。各单位党员先锋岗、群安员、青年岗通过主题党日、节支创效等活动形式,厚植工匠精神,崇尚品质至上,为企业高质量发展持续发力。

革除私心杂念做“除”法,磨砺“如履薄冰”的敬畏之心

华海公司纪委选取中国中铁系统内发生的真实案例举办警示教育巡展,组织观看《叩问初心》警示教育片13场,学习教育576人次,机关87名员工集中学习股份公司党风廉政建设教育读本《鉴戒》典型案例,通过引导阅读中央纪委国家监委、中国纪检监察报等微信公众平台通报的典型问题,查找原因、分析问题,以案明纪、以案说法。规范了广大干部职工的行为准则,对岗位心存敬畏,坚决不踏雷区、不踩红线、不越雷池,把守纪律守规矩自觉融入学习、工作和生活中。

(宋美聪)

★ 8月27日,郑济铁路项目部党总支联合德州市委组织部等单位联合启动了“齐鲁大地党旗红、郑济高铁争先锋”党建共建主题活动。(姚庆国 吕梁)

★ 8月22日,由北辰区网信办副主任于俊堂主讲的“津门讲堂”首开课——《舆情管理与危机应对》在天津地铁4号线项目部会议室举办。(夏顺新)

★ 8月19日,杭温铁路站前3标项目部一分部团支部首次微团课正式上线。微团课以讲团章团史、解网络热词、谈工作体悟和益智小游戏为主要形式,旨在进一步加强青年团员对共青团的了解、提高团员使命感和责任感,发挥团组织的战斗力和凝聚力。(范燕宾 黄文莹)